

ЦИФРОВОЕ ТВ ЧАСТНЫХ ОПЕРАТОРОВ МОЖЕТ БЫТЬ ИНТЕРАКТИВНЫМ, ТО ЕСТЬ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ СМОЖЕТ В РЕЖИМЕ РЕАЛЬНОГО ВРЕМЕНИ УПРАВЛЯТЬ ПРОСМОТРОМ — ПРИОСТАНАВЛИВАТЬ, ЗАПИСЫВАТЬ И АРХИВИРОВАТЬ ПЕРЕДАЧИ



за освоение возможностей цифрового телевидения и стали предлагать его подключение жителям крупных городов. С технологической точки зрения,

государственное эфирное цифровое ТВ и цифровое ТВ, которое предоставляется частными операторами связи, — две совершенно разные технологии,

несмотря на схожие названия. Для потребителя главное отличие заключается в том, что цифровое ТВ частных операторов может быть интерактивным, то есть пользователь сможет в режиме реального времени управлять просмотром — приостанавливать, записывать и архивировать передачи.

Однако «старый» телевизор может, опять же, существенно ограничить вашу радость от новой услуги. «*Критических ограничений для подключения интерактивного ТВ нет, специальный телевизор на замену своему покупать не нужно*, — рассказывает коммерческий директор пермского филиала «Ростелеком» Дмитрий Шевчук. — *Многие беспокоятся, что их старый телевизор не подойдёт для интерактивных услуг. На самом деле наша услуга совместима даже с устаревшей ламповой техникой. Другое дело, что в полной мере насладиться всеми возможностями — чёткой картинкой HD-каналов, 3D-фильмами и интерактивным управлением — позволит только телевизор нового поколения*».

Преимущества подключения цифрового ТВ у частных операторов очевидны: огромное количество каналов (в том числе HD), дополнительные пакетные предложения и бонусы, да и бесплатная установка необходимого оборудования сгладят возможные неудобства перехода на сторону технического прогресса. Кстати, многие

